5М                     В - 1                 КР (Діагностична)
1. Обчисліть: 1) 418 + 296;        3) 83 ( 24;



      2) 500 – 324;        4) 816 : 8.

2. Виконайте дії: 1) 28 + 32 ( 18 – 6;

                              2) 28 + 32 ( (18 – 6).
3. На одній стоянці було 43 машини, а на другій – на 17 машин менше. Скільки машин було на обох стоянках разом?
4. Запишіть вираз і знайдіть  його значення: 
    частка  різниці чисел 549 і 357 та числа 16.
5. Поїзд проїжджає 384 км за 6 год. Яку відстань він проїде за 4 год з тією ж самою швидкістю?

6. Один автомобіль може перевезти 480 ц зерна за 6 рейсів, а другий – за 12 рейсів. За скільки рейсів можуть перевезти все зерно обидві машини, якщо працюватимуть разом?
5М                       В - 2                КР (Діагностична)

1. Обчисліть: 1) 523 + 384;        3) 79 ( 32;



      2) 600 – 436;        4) 618 : 6.

2. Виконайте дії: 1) 42 + 28 ( 15 – 8;

                              2) (42 + 28) ( 15 – 8. 
3. На одній вулиці було 52 будинки, а на другій –на 18 будинків більше. Скільки будинків було на  обох вулицях разом?

4. Запишіть вираз і знайдіть  його значення: 

             частка  різниці чисел 403 і 268 та числа 15.

5. Машина проїхала 312 км за 4 год. Яку відстань проїде ця машина за 7 год. з тією ж самою швидкістю?

6. Одна бригада робітників може зібрати  504 комп’ютери за 28 днів, а друга – за 21 день.  За скільки днів зможуть виконати цю роботу обидві бригади, якщо працюватимуть разом?
5М                     В-3                 КР (Діагностична)

1. Обчисліть: 1) 287 + 619;        3) 68 ( 34;



      2) 700 – 427;        4) 749 : 7.

2. Виконайте дії: 1) 52 + 24 ( 23 – 11;

                              2) (52 + 24) ( (23 – 11). 
3. В 5 класі навчається 37 учнів, а в 6 класі – на 8 учнів менше. Скільки учнів навчається в обох  класах разом?

4. Запишіть вираз і знайдіть  його значення: 

        добуток  різниці чисел 197 і 134 та числа 21.

5. Велосипедист проїжджає 216 км за 4 дні. Яку відстань він проїде за 6 днів з тією ж самою швидкістю?

6. Одна тракторна бригада може зорати поле площею 300 га за 10 днів, а друга – за 15 днів. За який час зможуть зорати це поле обидві тракторні бригади, якщо працюватимуть разом?
5М                          В-4               КР (Діагностична)

1. Обчисліть: 1) 243 + 475;        3) 56 ( 38;



      2) 400 – 229;        4) 824 : 4.

2. Виконайте дії: 1) 27 + 37 ( 15 – 9;

                              2) 27 + 37 ( (15 – 9).
3. На одній книжковій полиці було 33 книги, а на другій – на 5 книжок менше. Скільки книжок стоїть на обох полицях разом?

4. Запишіть вираз і знайдіть  його значення: 

         добуток  різниці чисел 201 і 105 та числа 21.

5. Літак подолав відстань 2400 км за 5 год. Яку відстань подолає цей літак за 3 год з тією ж самою швидкістю?

6. Перший насос може заповнити басейн об’ємом 600 м3 за 15 годин, а другий – за 10 годин.  За скільки годин заповнять басейн ці насоси, якщо їх включити разом?
